

中方领导人下月是否赴印尼出席 G20 峰会?

外交部回应:我们将适时发布



10月20日,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心举行记者招待会。这是马朝旭在记者招待会上。新华社记者 陈建力 摄

界面新闻 10月20日讯:2022年10月20日,党的二十大新闻中心举办第四场记者招待会,围绕“习近平外交思想指引中国特色大国外交开拓前行”主题与记者交流。

在回答印尼记者关于习近平主席是否将出席下月的G20巴厘岛峰会时,外交部党委委员、副部长马朝旭说,党的十八大以来,习近平总书记亲自推进气势恢宏的元首外交,为中国特色大国外交举旗定向。习近平总书记以大国大党领袖的全球视野和使

命担当,站立人类发展进步的时代潮流,提出一系列富有中国特色、符合国际期待、顺应历史大势的新理念、新主张、新倡议,为中国同各国发展伙伴关系描绘宏伟蓝图,为拓展外交布局提供战略引领。

他指出,习近平总书记不仅高瞻远瞩、运筹帷幄,而且率先垂范、亲力亲为。十年来,习近平总书记42次出访,足迹遍及5大洲69个国家和地区,在国内接待了100多位国家元首和政府首脑,实现最重要地区国家和

国际组织的全覆盖,为中国构筑起更加全面、更为坚实的全球伙伴关系网络,赢得了全世界的尊重与合作与友谊。在北京冬奥会期间,习近平总书记同各国领导人举行了20多场双边活动,国际政要纷纷表示同习近平总书记的交流互动是他们此行最大的成果和收获。不久前,习近平总书记开展中亚之行,48个小时之内密集出席31场活动,有力地引领中国与有关国家的关系迈上新台阶。

疫情发生之后,总书记积极开展“云外交”,同外国领导人和国际组织的负责人通话达181次,以视频方式出席重大外事活动78起,为国际抗疫合作汇聚了强大的合力。习近平总书记还在讲述中国故事,广交天下朋友,诠释了立己达人的博大情怀、开放包容的宽广胸襟、重情尚义的崇高品格、自信从容的勇毅担当,为推进和引领新时代中国特色大国外交

发挥了一锤定音的决定性作用。我们将乘着党的二十大胜利召开东风,紧跟总书记的步伐,不断掀起元首外交的新高潮,谱写中国外交的新篇章。

马朝旭表示,20国集团领导人第十七次峰会将于今年11月15日至16日在印度尼西亚巴厘岛举行。20国集团是国际经济合作的主要论坛,中国作为20国集团的重要成员,始终积极参与国际经济合作和全球治理,与各方共同推动世界经济强劲、持续、平衡增长。我们积极支持印尼作为G20主席国的工作,支持巴厘岛峰会确定的“共同复苏,强劲复苏”这样一个主题,我们也期待峰会在加强抗击疫情国际合作、促进世界经济复苏、维护全球粮食能源安全等方面发挥积极的建设性作用。关于中方领导人与会的消息,我们将适时发布。

中方支持印尼作为主席国工作

中新社北京10月20日电(记者黄钰钦)二十国集团领导人第十七次峰会将于今年11月15日至16日在印度尼西亚巴厘岛举行。中国外交部党委委员、副部长马朝旭20日在北京表示,中方积极支持印尼作为二十国集团主席

国工作,支持巴厘岛峰会确定的“共同复苏、强劲复苏”主题,期待峰会在促进世界经济复苏等方面发挥积极建设性作用。

当日,中共二十大新闻中心举行记者招待会,马朝旭作出上述表示。

他表示,二十国集团

是国际经济合作主要论坛。中方作为二十国集团重要成员,始终积极参与国际经济合作和全球治理,与各方共同推动世界经济强劲、可持续、平衡和包容增长。

马朝旭说,中方期待峰会在加强抗击疫情国际

合作、促进世界经济复苏、维护全球粮食能源安全等方面发挥积极建设性作用。

对于记者关于中方与会情况的问题,马朝旭回应说,“关于中方领导人与会的消息,我们将适时发布”。

陆慷大使会见印尼国民军司令安迪卡上将

【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:10月21日,陆慷大使会见印尼国民军司令安迪卡上将。双方就中印尼两军友好合作交换意见。双方共祝二十国集团巴厘岛领导人峰会圆满举行。



印尼拟在 G20 会议期间安排普京与拜登会晤

香港中通社 10月21日电 印度尼西亚驻俄罗斯大使何塞·塔瓦雷斯对俄罗斯卫星通讯社表示,如果俄罗斯总统普京决定出席G20峰会,印尼准备安排他与美国总统拜登会面。

塔瓦雷斯被问及是

否会安排俄美领导人会晤时说:“印尼将非常乐意这样做。我们以前也做过类似事情。柬埔寨与越南冲突期间,印尼在雅加达举办非正式会议,柬越两国关系得到提升。因此,我们并不承诺立即解决任何问题,但领

导人之间的简单沟通可以帮助推进关系。”

塔瓦雷斯说,已经向普京发出邀请,决定权在莫斯科。

塔瓦雷斯表示,印尼总统亲自到访莫斯科,邀请俄方参加G20峰会。“俄罗斯作为G20成员

国,与其他任何国家或联盟一样重要。此外,印尼无权撤回邀请,作为东道国,我们有邀请更多参与者的专属权利。”

此前,拜登当地时间10月11日告诉美国有线电视新闻网,“听着,我无意与他会面。”“但假

如说,如果他(普京)在G20峰会上找我,说想谈释放(被拘留的篮球明星)布兰妮·格里纳的问题,我就会和他会面。我的意思是,这要视情况而定。”拜登说。

俄罗斯外长拉夫罗夫在“俄罗斯1”电视台10

月11日播出的“60分钟”节目中接受采访时,被问及普京与拜登在G20峰会期间会晤的可能性相关问题。对此,拉夫罗夫回答说,“我们多次说过,我们从不拒绝会晤。如果收到提议,我们会考虑的”。



益孕丸

FERTILIN

提高受孕几率 孕育健康宝宝




已上架:  
 南丰藥業有限公司
 nanfengcdk